



**Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.**

72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4  
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin – Centrum w Szczecinie  
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551  
NIP: 855-00-24-412 Wysokość kapitału zakładowego 99.812.400,00 zł

Świnoujście, 24.10.2024r.

## Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

EAPN/14602024

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie „Regulaminu Wewnętrznego w sprawie zasad, form i trybu udzielania zamówień na wykonanie robót budowlanych, dostaw i usług” na udzielenie zamówienia pn.: „**Przebudowa sieci wodociągowej wraz z przyłączami i zewnętrznymi instalacjami wodociągowymi w ulicy Beniowskiego w Świnoujściu**”

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

### Odpowiedzi na pytania Wykonawców

W związku z wniesionym przez Wykonawcę pytaniem do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowaniu, Zamawiający poniżej publikuje treść pytania oraz odpowiedź:

#### Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie zapisu z projektu: "Wykonanie podłączeń od nowoprojektowanych punktów pomiarowych do miejsca istniejących wodomierzy wraz z ich demontażem" - str. 5 opisu - czy Zamawiający ma uzgodnienie z właścicielami działek prywatnych w tym zakresie odnośnie warunków wejścia przez wykonawcę na posesję oraz ustalenia odnośnie odtworzenia terenu. Prosimy o przekazanie informacji jak ma to odtworzenie wyglądać dla poszczególnych przyłączy. W przypadku odpowiedzi "odtworzenie do stanu pierwotnego" prosimy o podanie jak wygląda stan pierwotny w celu umożliwienia prawidłowej wyceny?

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że prace w zakresie "Wykonanie podłączeń od nowoprojektowanych punktów pomiarowych do miejsca istniejących wodomierzy wraz z ich demontażem" polegają na wymianie istniejącego odcinka przyłącza wodociągowego w przypadku gdy projektowana lokalizacja wodomierza znajdują się bliżej sieci niż istniejący. Zamawiający posiada zgody Teren należy doprowadzić do stanu nie gorszego niż zastany w dniu rozpoczęcia robót na danej posesji. Stan pierwotny należy określić na podstawie wykonanej wizji lokalnej ponadto w zakresie rzeczowo-finansowym przewidziano pozycje obejmujące odtworzenie nawierzchni na posesjach. W przypadku gdyby po wykonaniu wizji lokalnej zaistniała konieczność dodania pozycji w zakresie rzeczowo-finansowym należy to wykonać poprzez wysłanie kolejnego zapytania.

#### Pytanie nr 2:

Prosimy o określenie kryteriów równoważności?

#### Odpowiedź:

W celu udzielenia rzetelnej odpowiedzi Zamawiający prosi o doszczegółowienie pytania.



**Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.**

72-600 Świnoujście, ul. Kołłątaja 4  
tel. (91) 321 45 31 fax. (91) 321 47 82

Sąd Rejonowy Szczecin – Centrum w Szczecinie  
XIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego nr 0000139551  
NIP: 855-00-24-412 Wysokość kapitału zakładowego 99.812.400,00 zł

**Pytanie nr 3:**

Czy Zamawiający potwierdza, że wykonawca może wykonać sieć wodociagową technologią bezwykopową, np. przewiertem sterowanym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza wykonania projektowanej sieci metodą bezwykopową ze względu na znaczne zagęszczenie oraz bliskie odległości projektowanej sieci od pozostałej infrastruktury podziemnej.

**Pytanie nr 4:**

Prosimy o podanie grubości warstw konstrukcyjnych nawierzchni jezdni i chodnika w celu wyceny rozbiórki i odtworzenia.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie posiada wiedzy w zakresie dokładnych grubości warstw konstrukcyjnych jezdni i chodnika. W zakresie rzeczowo-finansowym zostały przewidziane pozycje dla robót rozbiórkowych oraz odtworzeniowych. W przypadku gdy po wykonaniu rozbiórek zostaną odnotowane rozbieżności w stosunku do założeń to w związku z obmiarowym charakterem rozliczenia Wykonawca robót otrzyma wynagrodzenie za faktyczne wykonane roboty na zasadach zgodnych z zapisami umowy.

Prokurent

mgr inż. Radosław Wrzeszcz